

Naslov: 'HAZU je uz Katoličku crkvu najveći čuvar hrvatskog identiteta'

Autor: vl

Rubrika/Emisija: /

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 367,50

Naklada: 60.579,00

Ključne riječi: HAZU, Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti, Akademik, akademik Zvonko



PROSLAVA 154. godišnjica Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti

'HAZU je uz Katoličku crkvu najveći čuvar hrvatskog identiteta'

Akademija je prošle godine organizirala ukupno 350 događanja posvećenih svim društvenim područjima i izdala 174 knjiga i časopisa

Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti proslavila je jučer svoj dan i 154. godišnjicu osnutka i tim je povodom u palači HAZU održana svečana sjednica na kojoj su tradicionalno dodijeljene i Akademijine nagrade za najviša znanstvena i umjetnička dostignuća za 2014. godinu. Predsjednik Hrvatske akademije akademik Zvonko



Predsjednik Kusić uručio je diplome dobitnicima nagrada

Kusić u svom se govoru osvrnuo na proteklu godinu u kojoj je HAZU organizirala ukupno 350 događanja posvećenih svim društvenim područjima i izdala 174 knjiga i časopisa. U ovoj godini, kazao je Kusić, naglasak će biti stavljen na međunarodnu suradnju i na mlade.

Govoreći o ulozi Akademije Kusić je naglasio: "Kroz sva razdoblja u kojima su se promijenile mnoge države Akademija je uvijek bila jedna od temeljnih institucija hrvatskog naroda i svih hrvatskih građana. Dakle, uloga Akademije je promicanje najviših vrijednosti nacije, što nadilazi svaku ideologiju. Akademija je kroz povijest bila supstitut državnosti kroz mnoga područja i uz Katoličku crkvu najveći čuvar hrvatskog nacionalnog identiteta".

Za područje društvenih znanosti nagrađen je dr. sc. Krešimir Kužić, za knjigu "Hrvatska obala u putopisima njemačkih hodoča-

sznika XIV-XVII st."

Za područje prirodnih znanosti i matematike nagrađeni su prof. dr. sc. Vladislav Tomišić, za izuzetne rezultate vezane uz razvoj novih receptora aniona, kationa i neutralnih vrsta te fizikalno-kemijsko istraživanje odgovarajućih reakcija kompleksiranja, kao i prof. dr. sc. Toni Nikolić, za objavljivanje izuzetno vrijednog dvovolumnog djela "Sistematska botanika - raznolikost i evolucija biljnog svijeta".

Za područje medicinskih znanosti nagradu je dobio prof. dr. sc. Marjan Klarica, za znanstveni doprinos izuzetnog značenja objavljen u dva originalna znanstvena rada koji temeljito nadopunjuju i zaokružuju novi koncept fiziologije i

U ovoj godini je naglasak stavljen na međunarodnu suradnju i na mlade

patofiziologije krvora i intrakranijalnog tlaka. Nagradu za područje književnosti dobio je dr. sc. Luka Bekavac, za knjigu Viljevo. Za područje likovnih umjetnosti nagrađen je akademski slikar/kipar Šime Perić. Za područje glazbene umjetnosti nagradu je dobio prof. dr. sc. Ivana Tomić Perić. Za područje tehničkih znanosti nagrađen je prof. dr. sc. Šime Malenica. Svečanosti su prisustvovali potpredsjednik Hrvatskog sabora akademik Željko Reiner kao izaslanik predsjednika Sabora Josipa Leke, ministar znanosti, obrazovanja i sporta Vedran Mornar, ministar kulture Berislav Šipuš, načelnik Glavnog stožera oružanih snaga Republike Hrvatske general pukovnik Drago Lovrić, glavni državni odvjetnik Dinko Cvitan doajen diplomatskog zbroja apostolski nuncij mons. Alessandro D'Errico i drugi uglednici iz javnog života. (vl)